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ATA DA 272ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 

 

Às quatorze horas do dia 31 (trinta e um) de julho de 2018 (dois mil e dezoito), na sala 4010/F, 

reuniram-se o Prof. LUIZ GUILHERME ALMEIDA DO EIRADO SILVA, Vice-Diretor da 

Faculdade de Geologia; a Profª LUZIA ANTONIOLI, Chefe do DEPA; o Prof. WERLEM 

HOLANDA DOS SANTOS, Chefe do DMPI; o Prof. MARCELO DOS SANTOS SALOMÃO, 

Vice-Chefe do DGAP e a servidora THAÍS DE CASTRO CUNHA PARMÉRA, que secretariou 

a reunião. 

  

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 271ª Reunião do Conselho Departamental da 

Faculdade de Geologia, de caráter ordinário; 

2. Aprovada a abertura de concurso na área de Geologia Econômica do Departamento de 

Geologia Aplicada para preencher a vacância do Prof. Ronaldo Pereira em virtude de sua 

aposentadoria. 

3. Homologada a Comissão Organizadora do Concurso Público para Professor, na área de 

Geofísica, a saber: Prof. Paulo de Tarso Menezes (presidente); Prof. Marcelo dos Santos 

Salomão e servidora Thais de Castro Cunha Parméra. 

4. Homologada a Comissão Organizadora do Concurso de Geologia Econômica, a saber: Prof. 

Marcelo dos Santos Salomão (presidente); Prof. Miguel Angelo Mane e Prof. Enrico 

Pedroso. 

5. Homologada a Comissão Organizadora do Concurso de Geologia Estrutural e Cartografia 

Geológica, a saber: Prof. Miguel Antônio Tupinambá Araujo Souza (presidente); Prof. 

Webster Mohriak e servidora Thais de Castro Cunha Parméra.  

6. Aprovada a solicitação à SRH para a cessão do servidor público estadual, geógrafo 

MSc  Marcus Felipe Emerick Soares Cambra, lotado no Instituto Estadual de Engenharia e 

Arquitetura - IEEA-RJ, para desenvolver atividades relacionadas aos projetos de pesquisas e 

de extensão do Laboratório de Estudos Tectônicos - LET / FGEL. 'Esta solicitação feita 

pelos Profs. Julio Cesar Horta de Almeida (coordenador do LET) e Miguel Tupinambá 

(coordenador de projeto de extensão), aonde o referido servidor público seria cedido por 

40h/semanais pelo IEEA-RJ para a UERJ, sem ônus à Universidade' 

7. Aprovada a criação da Comissão de Usuários no LABORATORIO MULTI-USUARIO DE 

ANÁLISES AMBIENTAIS E DE MATERIAIS DA UERJ (MULTILAB)", com a seguinte 

composição de pesquisadores:  Alexis Rosa Nummer (UFRRJ); Reiner Neumann (CETEM); 

Jose Antonio Baptista Neto (UFF); e Julio Cezar Mendes (UFRJ); Marcelo Azevedo Neves 

(UFRRJ); Joaquim  Teixeira de Assis  (IPRJ-UERJ); Marcelino  José  dos Anjos (IFADT).   

8. Aprovado o afastamento do Prof. Hermínio Araújo Júnior para participação de reunião de 

professores junto ao Ministério Público Federal (Resende/RJ) acerca da preservação do 

afloramento “Leque de Itatiaia” a ser realizado no dia 09/08/2018. 

9. Aprovada a liberação dos professores da FGEL para participação do 49º 

Congresso Brasileiro de Geologia entre os dias 20 e 24 de agosto de 2018, na cidade do Rio 

de Janeiro, RJ. 

10. Aprovado o afastamento da Profa. Maria Virginia M. Alves para participar do 1° Encontro 

Regional Sudeste da Associação Nacional de Pós-Graduação e Pesquisa em Ambiente e 

Sociedade (ANPPAS), “Sustentabilidade e interdisciplinaridade: avanços e desafios para o 

desenvolvimento”, na EACH USP, que ocorrerá entre os dias 26 a 27 de setembro de 2018 

na cidade de São Paulo, SP. 
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11. Aprovado o afastamento para o exterior do Prof. Egberto Pereira para participar do evento 

PPMB-MVB que será realizado na Universidade de Liège, cidade de Liège, Bélgica, nos 

dias 07 à 13 de outubro de 2018. 

12. Aprovada a abertura do Concurso Público para vaga de professor adjunto na área de 

Sedimentologia/Petrologia Sedimentar do Departamento de Paleontologia e Estratigrafia.  

13. Aprovada a criação do Laboratório de Sedimentologia e do Laboratório de 

Sismoestratigrafia. 

14. Homologado o parecer do DEPA a respeito do Registro de Diploma da Profa. 

Maria Virginia Martins Alves.  

15. Homologado o Comitê Gestor do LAGIR - Laboratório de Geocronologia e 

Isótopos Radiogênicos, a saber: Profs. Claudio Valeriano, Miguel Tupinambá, Monica 

Heilbron, Caroline Peixoto (FGEL – UERJ), Heitor Evangelista (IBRAG-UERJ) e Ciro 

Ávila (MN-UFRJ).  

16. Aprovada a solicitação para abertura de edital de formação de banco de cadastro reserva de 

professor substituto para o Departamento de Geologia Aplicada (DGAP) nas áreas das 

disciplinas de Hidrogeologia e Sistema Geográfico de Informações Aplicado à Geologia.  

17. Aprovada a concessão de auxílio financeiro para o aluno Ricardo Campos Alevato para 

participar do 8º Simpósio de Geofísica, de 17 a 20/09/2018, em Solinópolis (PA). 

 

Informes: 

 

1. Foi informado pelo Prof. Luiz Guilherme Almeida do Eirado Silva que o novo site da 

FGEL, sob responsabilidade do Prof. Enrico Pedroso, está quase finalizado. Neste contexto, 

serão indicados servidores da FGEL para fazerem a manutenção e atualização do site, e para 

isso esses servidores passarão por um mini-curso de capacitação oferecido pela DINFO.  

2. Foi informado pelo Prof. Luiz Guilherme Almeida do Eirado Silva sobre o saldo atual do 

Centro de Serviços e Análises (CSA) da FGEL. O montante deve ser utilizado como uma 

alternativa aos recursos do SIDES da Faculdade oriundos da UERJ. Há a intenção de trazer 

uma transparência e uma gestão compartilhada da aplicação desses recursos financeiros na 

Unidade.  

 

 

 Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Thaís de Castro 

Cunha Parméra, servidora da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de 

Janeiro, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pelo Senhor 

Vice- Diretor Luiz Guilherme Almeida do Eirado Silva, Diretor interino.  
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